
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісіїз питань житлово-комунального господарства та комунальної власності

м. Лиман
М.» 2

09.02.2021 р.Взяли участь в засіданні: Токарчик О.І.,Каракуц Т.Ю., Зозуля М.І.,Пермінов О.І. (в режимі відеоконференції)Відсутні: Антоненко О.О.
Комісія: правомочна.
Взяли участь у засіданні: Ляшко Н.В. - секретар міської ради, Сироватська І.Л.

- заступник міського голови, Короткова К.В. - начальник відділу організаційної роботи,Андреєва Г.С- начальник відділу економічного розвитку і торгівлі, Манцева Н.І.-начальник відділу обліку та звітності, головний бухгалтер виконавчого комітету міськоїради, Голєв С.І. - насальник служби у справах дітей, Задорожний О.О. - начальник відділуагропромислового комплексу.

порядок ДЕННИЙ:І.Про надання згоди на списання комунального майна.Доповідач: Голєв С.І. - начальник служби у справах дітей.2.Про передачу з балансу відділу агропромислового розвитку Лиманської міської ради

ради основних засобівДоповідач: Манцева Н.І. - начальник відділу обліку та звітності, головний бухгалтервиконавчого комітету.
4.Про затвердження Програми утримання об'єктів та елементів благоустрою Лиманськоїміської територіальної громади, Заходів та Порядку їх фінансування на 2021 рікДоповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.5.Про внесення змін до Програми реформування, розвитку житлово-комунальногогосподарства та благоустрою території Лиманської об'єднаної територіальної громади на2020 рік, затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2020 р. На 8/3-35Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.6.Про затвердження складу аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації уновій редакції
Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.7. Про затвердження складу постійно діючої комісії з обстеження безхазяйних речейвідумерлої спадщини та знахідок у новій редакціїДоповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.8.Про прийняття до комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громадита внесення змін і доповнень до Переліку об'єктів комунальної власності Лиманськоїоб'єднаної територіальної громадиДоповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.9.Про затвердження розпоряджень міського голови.



доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.10. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Лиманської об”єднаноїтериторіальної громади за 2020 рік.
Доповідач: Андрєєва Г.С. - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі.1].Про затвердження звіту про виконання бюджету Лиманської об”єднаної територіальноїгромади за 2020 рік
Доповідач: Пилипенко Т.В. - начальник фінансового управління.
1. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на списання комунального майна.Доповідач: Голєв С.І. - начальник служби у справах дітей.ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винести нарозгляд міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались"- немає.2. СЛУХАЛИ: Про передачу з балансу відділу агропромислового розвитку Лиманськоїміської ради на баланс виконавчого комітету Лиманської міської ради основних засобів
Доповідач: Задорожний О.О. - начальник відділу агропромислового розвитку.
розгляд міської ради .
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались"- немає.3. СЛУХАЛИ: Про передачу :: балансу виконавчого комітету Лиманської міської радиосновних засобів.
Доповідач: Манцева Н.І. - начальник відділу обліку та звітності, головний бухгалтервиконавчого комітету.
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винести нарозгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались"- немає.4.СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми утримання об'єктів та елементів благоустроюЛиманської міської територіальної громади, Заходів та Порядку їх фінансування на 2021рік.
Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались"- немає.5.СЛУХАЛИ:Про внесення змін до Програми реформування, розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою території Лиманської об'єднаноїтериторіальної громади на 2020 рік, затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2020 р.
М.» 8/3-35
Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винести нарозгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались"- немає.6.СЛУХАЛИ: Про затвердження складу аукціонної комісії для продажу обієктів малоїприватизації у новій редакції
Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винести нарозгляд міської ради.



Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської ради.ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались"- немає.8.СЛУХАЛИ: Про прийняття до комунальної власності Лиманської об'єднаноїтериторіальної громади та внесення змін і доповнень до Переліку об'єктів комунальноївласності Лиманської об'єднаної територіальної громадиДоповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винести нарозгляд міської ради.ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались"- немає.9.СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень міського голови.Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винести нарозгляд міської ради.ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались"- немає.10. СЛУХАЛИ: Про виконання Програми економічного і соціального розвитку

розгляд міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.11.СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання бюджету Лиманської об'єднаноїтериторіальної громади за 2020 рікДоповідач: Пилипенко Т.В. - начальник фінансового управління.ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винести нарозгляд міської' ради.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались"- немає.РІЗНЕ:
СЛУХАЛИ: Квітницьку Л.М. - представника активу жителів будинку М92 по вул. Івана

найкоротший термін.
Виступили : Токарчик О.І. - голова ком1с11, наголосив на необхідності проведенняремонтуданого під'їзду, для чого необхідно надати доручення відповідальним працівникам КП“Лиманська СЄЗ” для обстеження об'єкту та розробки ПКД.ВИСТУПИЛИ : Каракуц Т.Ю. - секретар комісії, наголосила на необхідності тримати наконтролі комісії вирішення даного проблемного питання.ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований варіант вирішення проблемного питання.ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утрим 'с " - немає.
Голова комісії % ” О.І. Токарчикт и”Секретар комісії %%. со Т.Ю. Каракуц


